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Referat fra møte i SU 
 
Dato: 17.10.24 

Kl. 17.30 – 18.30 

Sted: Hammer skole 

 

Til stede:  

Foreldrerepr. Christine U. S. Lunde og Ragnhild Gylder 

Elevrepr. Ane Jansvik Toft 10a og Katarina Ruud Haraldsen 8d 

Representanter lærere: Tor Inge Hjelmseth 

Representant øvrige ansatte: saksbehandler Rosemary Scarlett Nyberget 

Representant for arbeidsgiver: rektor Mette Karin Nordeng            

 

Ikke til stede: 

Politisk repr. Ronny Ruud 

 

Nye kommunale retningslinjer for samarbeidsutvalg ved kommunale 

grunnskoler ble gjennomgått og disse blir heretter fulgt og tar til etterretning 

dersom det kommer endringer på et senere tidspunkt. 

  

Sak 26/24  Godkjennelse av innkalling 

  Vedtak: Innkallingen er godkjent 

 

Sak 27/24 Godkjennelse av referat fra møtet 04.06.24 

  Vedtak: Referatet er godkjent 

 

Sak 28/24 Valg av SU-leder med vara 

  Rektor redegjør for hva arbeidsoppgavene til en SU-leder er. 

Christine U.S. Lunde ble valgt som leder og Ragnhild Gylder ble valgt som 

leders vara 

 

Sak 29/24 Rektor orienterer omkring skolestart 

Spennende som alltid å starte et nytt år med nye elever. Som vi har gjort de 

siste årene starter vi med grupper på 8. trinn. Gruppene rullerer en gang per 

uke. Mange med tilretteleggingsbehov. Fint for både lærere og elever å bli 

kjent med hverandre. Det har gått over all forventning. Grundig evaluering før 

gruppene ble satt i uke 43. Det er som alltid et stort fokus på sosiale 

ferdigheter. 8 trinn er totalt 106 elever med hhv klasser på 26-27 elever. 

   

 

Sak 30/24 Møteplan for høst 2024. Møtedatoer for våren settes når møtene i kommunen 

blir offentliggjort 

   

17. okt. SU 17.30 – 18.30 

21. nov SU 17.30 – 18.30 
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Sak 31/24   

• Nytt fra elevrådet 

- Underskriftskampanje på nedleggelse av kantinen. Over 300 

underskrifter må til for å få løftet dette til kommunestyre. Elevrådet 

jobber med et alternativ til kantine drevet av Nitor. 

- Hovedfokus er turneringer og etablering av komite for vinterballet 

- Tineautomatene har dyre varer og Rosemary finner frem mailen fra 

Tine mottatt i 2023- som forklarer forskjellen på automatpris og 

butikkpris. 

 

  

• Nytt fra FAU 

o Vinterballet etableres 

o Valg av representant til LFAU 

o Trinntur innenlands, evnt ingen tur. Spørreundersøkelse sendt ut til 

foresatte og deres barn 

o Opprette styre i FAU som kan ta seg av økonomien 

o Distribusjon av klasselister. Det er et ønske om at klasselister 

legges ut. Saken er løftet til LFAU.  

o Natteravn: Godt i gang med å etablere dette  

o Trafikksituasjonen; det er vedtatt at det skal bli fotgjengerfelt og 40- 

sone utenfor skolen 

o FAU undersøker mulighet for bruktsalg av kjoler og andre festklær. 

Mulig på julemarkedet?   

 

Sak 32/24 Eventuelt  

  Forslag til nye lokale forskrifter som følge av ny opplæringslov. 

- Elevpermisjoner: 10 dager i løpet av skoleåret, hvorav 3 

sammenhengende. Viktig for foresatte å vurdere søknadene. Ytterligere 

forsterket at elevenes tilstedeværelse og delta aktivt i undervisningen.  

- Skoledemokrati: SU/SMU -ny organisering. Møtene blir slått sammen. 

- Skolerute: Heve det til forskriftsnivå 

- Hovedmål i Lørenskog kommune 

- Skolene kan omdisponere skoletimene til tverrfaglig samarbeid (for 

eksempel Harry Potter uken, ekskursjoner)  

- Skolekretser: Stor befolkningsvekst i Lørenskog kommune slike at noen 

skoler er fulle mens andre ikke er det. Kommunen har behov for 

fleksibilitet. 

 

Skoleruta:  Frist høring 22. november. Skolestart skal være 5 januar 2026. Skrivefeil i 

høringsnotatet. 


